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З 2010 р. Інститут геодезії Національного універ-
ситету “Львівська політехніка” є учасником міжнарод-
ного проекту ТEMPUS “Геоінформаційні технології 
для сталого розвитку в сусідніх східних країнах”. Ме-
тою проекту є підвищення ефективності вищої освіти 
в галузі геодезії та геоінформатики в Україні, Вірменії 
та Молдові. Консорціум учасників проекту складаєть-
ся з десяти університетів і однієї державної установи, з 
Королівським технологічним інститутом у Стокгольмі 
(Швеція) як координаційним органом. Проект тривати-
ме до кінця 2013 року.

Проектом передбачена модернізація наявних та 
розроблення нових навчальних програм, розроблен-
ня та впровадження нових навчально-методичних 
комплексів, створення шести нових навчальних ГІС-
лабораторій та розроблення системи перепідготовки 
персоналу через інтенсивні навчальні курси із засто-
суванням інтернет-платформ електронного навчання. 
Проект також впроваджуватиме нові педагогічні мето-
ди та механізми забезпечення якості в галузі геодезич-
ної та геоінформаційної освіти.

Важливим заходом для досягнення мети проекту є 
підвищення кваліфікації викладачів з країн-партнерів, 
яке передбачає чотири інтенсивні тренінг-курси за те-
матикою геодезії та геоінформатики. Перший з таких 
тренінг-курсів відбувся з 4 до 17 квітня у Політехніч-
ному університеті м. Валенсія (Іспанія) і стосувався 
вивчення базових концепцій геоінформатики. Пред-
ставники Інституту геодезії Львівської політехніки – 
доцент Ігор Колб, старший викладач Любов Бабій, 
асистент Юлія Голубінка, асистент Марія Маланчук 
репрезентували ті кафедри Інституту геодезії, предме-
том вивчення яких є сучасні геоінформаційні системи 
та технології.

Учасники курсів, а крім львів’ян, це були науковці 
та викладачі з Вірменії, Молдови та Києва, мали мож-
ливість ознайомитись зі структурою та умовами на-
вчання у Політехнічному університеті Валенсії, відві-
дали навчальні лабораторії, брали участь у зустрічах 
та тематичних диспутах з провідними викладачами де-
партаменту картографії, геодезії та фотограмметрії По-
літехнічного університету Валенсії.

У програму курсів входило вивчення базових кон-
цепцій організації геоданих та вивчення програмних 
геоінформаційних продуктів. Основною тематикою 
лекційних занять було вивчення системи ArcGis та 
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ознайомлення з розробкою іспанських науковців – ге-
оінформаційною системою відкритого доступу gvSIG. 
Викладачі курсів надали учасникам пакет власних ме-
тодичних розробок, який містить набори навчальних 
матеріалів – цифрові навчальні карти, бази даних зі 
статистичною інформацією, методичні вказівки до са-
мостійного виконання завдань. Кожен учасник отри-
мав доступ до віртуальних навчальних ресурсів депар-
таменту картографії, геодезії та фотограмметрії.

Зацікавлення учасників викликали методика про-
ведення занять іспанськими викладачами та прийоми 
застосування сучасних мультимедійних засобів. 

Важливим заходом стала зустрічі – семінар “Con-
ferences on gvSIG applications” для учасників навчаль-
них курсів та викладачів політехніки м. Валенсії з ад-
міністрацією консорціуму розробників відкритого про-
грамного забезпечення gvSIG. Було представлено та 
обговорено нові версії gvSIG 1.11 та нові програмні ін-
струменти для роботи з шарами картографічних даних 
та їхньої тривимірної візуалізації. Обговорювались пи-
тання розвитку геоінформаційних програмних продук-
тів gvSIG. Учасники семінару впевнились у широких 
можливостях, які надають програмні системи відкри-
того доступу для виконання навчальних, дослідниць-
ких та виробничих проектів.

Цікавою та змістовною була ознайомлювальна екс-
курсія в Інститут картографії Каталонії у м. Барсело-
на. Інститут картографії Каталонії – потужна науково-
виробнича установа, яка займається діяльністю в сфері 
картографії та кадастру і надає такого роду інформацію 
урядовим і комерційним структурам. Інститут є провай-
дером декількох власних та урядових геопорталів, де ви-
користовуються дані топографічних знімань, ортофото-
плани високого просторового розрізнення та матеріали 
космічних знімань на територію провінції Каталонія.

Результати обміну досвідом викладання, навчаль-
ною літературою, методичними розробками буде ви-
користано для модернізації навчальних робочих про-
грам в Інституті геодезії. Зокрема, в навчальному пла-

ні з 2011/12 н. р. передбачено впровадження нової 
дисципліни “Геоінформаційне картографування” для 
студентів-картографів п’ятого курсу, яку вестимуть ви-
кладачі кафедр картографії та геопросторового моде-
лювання та фотограмметрії та геоінформатики.

Насичену науково-навчальну програму доповню-
вали захопливі екскурсії, подорожі та зустрічі, неза-
бутні мандрівки вузенькими вуличками старовинної 
Валенсії. Ознайомитись із фотозвітом можна на веб-
сторінці Інституту геодезії.
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Висвітлено участь Національного університе-
ту “Львівська політехніка” у міжнародному проек-
ті TEMPUS “Геоінформаційні технології для сталого 
розвитку в сусідніх східних країнах”.
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Описано участие Национального университета 
“Львовская политехника” в международном проекте 
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Participation of Lviv Polytechnic National University 
in international project TEMPUS “Geographic information 
technology for sustainable development in Eastern 
neighbouring countries” is described in paper.

23–25 листопада
м. Варшава, Польща 

Відбудеться третій конгрес “Кадастр в сталому розвитку середовища” 

23–25 November
Warsaw, Poland

3rd Cadastral Congress “Cadastre in the sustainable management of space”. Organised 
by the Association of Polish Surveyors and Surveyor General of Poland, and co-sponsored 
by FIG
Web site:  http://www.congress.sgp.geodezja.org.pl/
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